WOLFF FRASMASTER

Wykaz czesci zamiennych

©® N ORWN oz
<

W W W W W W W WNDNDNDDNDDNDNDDNDNDNDND=22 2 A QO A a A a a a o
N OO O A WN 2O © 0o NO oA WON -2 O O 0N O A WDN -~ O

Szt.

[ U U U U O T U L\ T O IR N O TR ' [ U L U U U U U U SO LS T ' IR U O TS U U U U U U U U U U (S U U

Nr art. WOLF Nazwa

00 960 3300
00960 3350
07 960 013 0
07 960 0050
04 239 008 0
07 960 004 0
07 060 003 0
07 960 008 0
07 960 020 0
07 960 002 0
07 960 012 0
07 960 0210
07 960 029 0
423915000
07 960 014 0
04 239 027 0
00 062 620 0
009113800
009311300
00 960 002 0
00 926 000 0
009600110
00 942980 0
000627200
00 960 0010
006001210
07 960 0150
00 962 054 0
00 962 080 0
009212230
00 963 889 0
009123200
00 960 003 0
009621250
04 2390300
009122300
009410300
00 960 009 0

Silnik elektryczny 230V
Silnik elektryczny 110V
tozysko silnika

Rekojesé

Rolka prowadzaca
Podwozie

Przednia ptyta

Dzwignia regulacyjna
Ostona przeciwodpryskowa
Pokrywa

Katownik

Kotnierz worka na scinki
tacznik

Ostrze

0s

Rolka ostrza

tozysko kulkowe

Sruba z tbem walcowym
Nakretka szesciokatna
Resor

Sruba z tbem ptaskim
Blachowkret

Pierscien sprezysty zabezpieczajacy
tozysko kulkowe

Pierscien uszczelniajgcy
tozysko kulkowe

Watek kotka zebatego
Sruba radetkowana

Sruba radetkowana

Sruba z tbem soczewkowym
Kotek walcowy rowkowany
Sruba z tbem wpuszczanym
Resor dzielony

Podktadka zabezpieczajgca
Rdzen gwintu

Sruba z tbem wpuszczanym
Podktadka

Uszczelka przektadni zebatej

Norma

DIN 625-626-6x19x6
DIN 912 — M6 x 30

DIN 934 — M6

D-162

DIN 923 — M6 x 5

DIN 7981-C5.5 x 50

DIN 472 -28x 1,2

DIN 625-627-7x22x7
DIN 3760-A6x16x7 NBR
DIN 625-6001-12x28x8

M6 x 40

M6 x 10

M6 x 16

DIN 1473 — 4 x 20
DIN 7991 — M6 x 12

DIN 7991 - M5 x 12
DIN 125 -5,3



Nr Szt.

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
68
71
71
72
73
0. Abb.
0. Abb.

RS N (U S UL U U N O T (O [ U U U U U U U U O T NG U UL UL U U O U S | O L UL U U U U

Nr art. WOLF Nazwa

00 960 0050
009315800
04 4295300
04 4296180
009410400
07 960 022 0
009429400
009600120
00 960 000 0
07 960 009 0
00 960 3050
07 960 001 0
00 960 004 0
04 4299350
009617720
009112400
009250120
04 296 548 0
009114000
009617510
00 960 014 0
00 960 007 0
00 960 344 0
009131250
00 960 300 0
00960 0130
00 100 028 0
00 960 304 0
00 960 3050
00 960 303 0
00 960 3010
009603200
00 960 302 0
009421730
42 393 000 O
00960 3090

Pierscien dystansujacy

Nakretka szesciokgtna

Kotnierz naciggowy

Kotnierz narzedzia

Podktadka

Kétko wrzeciona

Pierscien sprezysty zabezpieczajacy
Blachowkret

Tuleja zabezpieczajgca drut
Katownik blaszany

Zacisk kabla

Kofek ustalajacy

Sprezyna

Sruba z tbem szesciokatnym, lewostronna
Kotek prosty

Sruba z tbem walcowym

Sruba z tbem owalnym

Pierscien zabezpieczajacy (O-ring)
Sruba z tbem walcowym

Kotek walcowy

Sprezyna zabezpieczajgca
Sprezyna

Potencjometr

Sruba z tbem walcowym

Nasadki rekojesci

Blachowkret

Blachowkret

Tulejka wylotu kabla

Zacisk kabla

Sznur elektryczny

Wytacznik 230V

Wytacznik 110V

Kondensator przeciwzaktéceniowy
Podktadka zabezpieczajgca zgbkowana
Worek na $cinki

Wkiady weglowe

Norma
12x6,2x3
DIN 557 — M6

DIN 125 - 6,4

DIN 472 - 19 x 1
DIN 7981 — F4,2x9,5

3x12

M6

DIN 6325 -5 x 16
DIN 912 - M5 x 14
DIN 7985 — M4 x 10

DIN 912 - M8 x 10

DIN 6325 —4m6 x 12

DIN125-A7,4

DIN 84 — M4x8 Ms

DIN7081-C4.2x13
DIN 7081 -C4.2x 16

DIN 6797 — A4,3






